

Новости

Алексей Комиссаров назначен ректором Президентской академии

На должность ректора Российской академии народного хозяйства и государственной службы (РАНХиГС) при Президенте Российской Федерации назначен Алексей Комиссаров. Распоряжение об этом подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

С 23 января 2023 г. Алексей Комиссаров был исполняющим обязанности ректора Президентской академии. Им были обозначены приоритетные задачи: повышение качества образовательных программ, а также улучшение условий обучения для слушателей. «Моя главная цель на посту ректора Президентской академии — готовить лучшие кадры для государства и бизнеса. Мы должны создать



такую среду в Академии, которая обеспечит не только высокий уровень знаний, но и воспитает руководителей нового поколения — эрудированных, с высокими моральными и волевыми качествами. Это амбициозная комплексная задача, к решению которой мы уже приступили. Уверен, благодаря слаженной работе команды Академии мы добьемся успеха. Благодарю Президента и Председателя Правительства Российской Федерации за оказанное доверие», — прокомментировал свое новое назначение Алексей Комиссаров.

В РАНХиГС Алексей Комиссаров пришел в 2017 г. Занимал пост проректора — директора Высшей школы государственного управления Академии, создавал и до настоящего времени руководил программой подготовки высшего управленческого резерва (так называемой «Школой губернаторов»). В январе 2023 г. был назначен исполняющим обязанности ректора Академии.

Коллектив РАНХиГС Санкт-Петербург поздравляет Алексея Геннадиевича Комиссарова с назначением на должность ректора Президентской академии!

В РАНХиГС Санкт-Петербург назвали ТОП-5 самых востребованных программ проекта «Содействие занятости» среди молодежи

На площадке ИА «Интерфакс Северо-Запад» состоялась пресс-конференция, посвященная вопросам трудоустройства граждан и основным тенденциям на рынке труда. Участниками встречи стали директор РАНХиГС Санкт-Петербург Андрей Хлутков, декан факультета дополнительного профессионального образования РАНХиГС Санкт-Петербург Лариса Каранатова, первый заместитель председателя Комитета по труду и занятости населения Ленинградской области Тимофей Котов, президент Регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Ленинградской области» Александр Габитов, руководитель пресс-службы hh.ru по Северо-Западу Мария Бузунова, а также журналисты федеральных и региональных СМИ.

Директор РАНХиГС Санкт-Петербург Андрей Хлутков подчеркнул важность дополнительного обучения и переподготовки кадров в решении проблемы образовавшегося дефицита персонала. Он также отметил, что уникальность РАНХиГС — самого большого вуза нашей страны — в единых высоких стандартах качества, в реализуемых программах, представляющих собой концентрированный интеллектуальный продукт, который включает в себя все лучшее со всей территории страны.

Как рассказала декан факультета дополнительного профессионального образования РАНХиГС Санкт-Петербург Лариса Каранатова, «среди представителей молодежи наибольший интерес, по данным за первое полугодие 2023 г., вызывают программы „Юриспруденция“, „Интернет-маркетинг: цифровые технологии в продвижении“, „Управление персоналом“, „Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг“ и „Бухгалтерский учет и налогообложение“».

По словам первого заместителя председателя областного Комитета по труду и занятости населения Тимофея Котова, РАНХиГС Санкт-Петербург — лучший партнер в реализации проекта, предлагающий самые востребованные и актуальные программы. Он рассказал, что ситуация на рынке труда Ленинградской области характеризуется острой нехваткой квалифицированных кадров. «...Если взглянуть на рынок труда с точки зрения работодателей, то имеется более 50 тысяч предложений о работе по различным специальностям», — отметил он.

Руководитель пресс-службы hh.ru по Северо-Западу Мария Бузунова сообщила, что в целом положение Ленобласти среди регионов оценивается как стабильное, и подтвердила, что «по итогам июня количество новых рабочих мест и спрос на персонал выросли на 82% (год к году), на одного соискателя приходится 2–3 рабочих места».



На фото слева направо: президент ЗАО «Интерфакс — Северо-Запад» Л. Фомичева, декан факультета дополнительного профессионального образования РАНХиГС Санкт-Петербург Л. Каранатова, директор РАНХиГС Санкт-Петербург А. Хлутков, первый заместитель председателя Комитета по труду и занятости населения Ленинградской области Т. Котов, руководитель пресс-службы hh.ru по Северо-Западу М. Бузунова

Федеральный проект «Содействие занятости» нацпроекта «Демография» реализуется Министерством труда и социальной защиты РФ при поддержке Министерства науки и высшего образования на период до 2024 г.

В РАНХиГС Санкт-Петербург состоялись торжественные церемонии вручения дипломов

С поздравлением и словами напутствия на церемонии вручения дипломов выпускникам факультета безопасности и таможен выступил научный руководитель РАНХиГС Санкт-Петербург, доктор экономических наук, генерал-полковник таможенной службы Владимир Шамахов. Он отметил, что всегда приятно вручать дипломы и благодарности лучшим.

Местом для знакового события в жизни вчерашних студентов стал один из красивейших залов города — Мраморный зал Российского этнографического музея.

От имени руководства Российского этнографического музея и от себя лично выпускников поздравила заместитель директора музея Ирина Донина. Среди почетных гостей церемонии присутствовали генерал-майор таможенной службы Иван Красуленко, полковник таможенной службы Сергей Лядов, руководитель регионального центра безопасности Санкт-Петербургского филиала ПАО «Промсвязьбанк» Сергей Логинов, полковник таможенной службы Сергей Дозоров, главный специалист-эксперт Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу Антон Алексеев, заместитель декана факультета, кандидат наук Надежда Тихонова, руководитель образовательного направления «Экономическая безопасность», кандидат экономических наук Татьяна Тарасова, директор образовательной программы, генерал-майор таможенной службы Алексей Петров, профессор кафедры таможенного администрирования, доктор наук Рашид Кочкаров.

Всего дипломы о высшем образовании в этот торжественный день получил 201 выпускник, в том числе 139 специалистов по таможенному делу и 62 — по экономической безопасности. 27 выпускников получили дипломы с отличием.



На фото: научный руководитель РАНХиГС Санкт-Петербург, доктор экономических наук, генерал-полковник таможенной службы Владимир Шамахов и лучший выпускник факультета безопасности и таможен 2023 г. по направлению «Таможенное дело» Марина Минина